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Polgármesteri Beszámoló – 2018. március 22. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 424 alkalommal született döntés. Ebből 139 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 19 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 1 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési temetési támogatás folyósítására 3 
alkalommal került sor. 
 
A Hatósági Irodán 14 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 10 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 149 hagyatéki és 6 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 66 
alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 272 születésről, 364 halálesetről és 15 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 10 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 166, építményadóra vonatkozóan 
102 határozatot hoztak, valamint 52 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek 
kommunális adója tárgyában 137 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 95 esetben folytattak le a 
kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 9 intézkedés történt. Az iroda fizetési 
felszólítást nem küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Iroda a beszámolója szerint az adott időszakban nem szabott ki 
településképi bírságot, településképi igazolást 6 alkalommal, településképi véleményt 6 alkalommal adott 
ki. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 3 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az elmúlt 
időszakban. A rendészet 15 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 12 db-ot külföldi rendszámú, és 3 db-ot 
magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
2018. február 19-től 27-ig nagy érdeklődés mellett zajlottak a III. Cziffra Fesztivál rendezvényei a MOM 
Kulturális Központban, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen és az idén már a Művészetek 
Palotájában is. 
2018. március 8-án „Hősök újra” címmel Ázbej Kristóf képzőművész, Fülöp Gábor szobrászművész és Olajos 
Ilka fotográfus kiállítása nyílt meg a Királyhágó téri Hegyvidék Galériában.  
2018. március 13-án a Svábhegyi Jókai Iskola  fennállásának 160. évfordulója tiszteletére „Százhatvan” 
címmel kiállítás nyílt a tanulók munkáiból a Polgármesteri Hivatal földszinti galériáján. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.02.19.-2018.03.19. közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
 
A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 6 esetben intézkedtek a 
munkatársak, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 8 esetben küldtek. Lakás- és helyiségbérleti 
szerződést, valamint területhasználati megállapodást 7 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi 
szerződés és telekszabályozási megállapodás 2 alkalommal került aláírásra. 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 220 db parkolási engedélyt adtak ki, és 38 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 22 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Lezárult a„2018./1. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése”  park- 
és lépcsőfelújítási munkálatok közbeszerzés. A szerződéskötés napja: 2018.03.07. A szerződés szerinti 
kivitelezés folyamatban van. 
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Szintén lezárult a „2018./1. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése” – az 
Olimpia Hotel bontásának részmunkálatai közbeszerzés. A szerződéskötés napja: 2018.03.10. A szerződés 
szerinti kivitelezés folyamatban van. 
A Társasházi felújítási pályázat keretén belül beérkezett 13 db „vis maior” pályázat szerződéseinek aláírása 
megtörtént, amint a nyertes társasházak közös képviselői is aláírták, beadják az elszámolásokat. 
A 2017. évi társasházi pályázatokon nyertes társasházak közös képviselői által beadott elszámolások 
ellenőrzése folyamatosan történik, a támogatások ezután kerülnek kifizetésre. 
Az „Otthon megöregedni” pályázat keretében négy fürdőszoba átalakítása megtörtént.  
 
Második alkalommal szervezett konferenciát a MOM Kulturális Központban a Magyar Edzők Társasága. A 
Magyar Sporttudományi Társasággal és a Magyar Nyugdíjasok Egyesületeinek Országos Szövetségével közös 
programon az élethosszig tartó sportolás előnyeiről hangzottak el előadások. 
 
Március 21-én „Települési csapadékvíz-gazdálkodás: alkalmazkodás az éghajlatváltozáshoz” címmel 
hangzott el előadás a Klímabarát Esték találkozóján. A programon dr. Buzás Kálmán, a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem címzetes egyetemi tanára a csapadék mennyiségének és intenzitásának 
várható változásai mellett a fenntarthatóság fontosságára is felhívta a figyelmet. 
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Tájékoztató a 2018.02.20 - 2018.03.19. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén 
 

A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója: 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A folyamatos ismétlődő havazások miatt a terület havas, jeges, így a szükséges helyeken a síkosság-
mentesítést rendszeresen végzik. 

Hétvégeken az OPVE elsősegélynyújtóival közösen biztosították a sérültek mentését és elsődleges ellátását. 

A játszóterek ellenőrzését naponta elvégezik. Folyamatos a területen lévő WC-k takarítása napi két 
alkalommal. A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

Rendszeresen ellenőrzik a turistautak állapotát, és szükség esetén elvégezik a takarítást és az útra dőlt fák 
eltávolítását. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját. 

Főbb munkafolyamatok: 

• Rendszeresen karbantartották a játszótéri eszközöket és az ütéscsillapító mulcsot. 

• Az Erdőterv szerinti erdészeti tisztítási munkát végeztek a 11/E2 és 63/A erdőrészben 

• Havazás után biztonságossá tették a lépcsőket, járdákat és főbb útvonalakat, melyek síkosság-
mentesítéséhez a sétányt alkotó 2-5 mm frakciójú murvát használtak. 

• Havazás után letakarították a Normafa buszforduló és a János-hegyi Erzsébet-kilátó közötti aszfaltutat. 

• Havazás után letakarították a Normafánál lévő, önkormányzati területek melletti járdákat. 

• Havazás esetén a környező kerületi óvodáknál elvégezték a hókotrást. 

• Rendszeresen takarították a Normafa Park területét, az erdőben összeszedték a szemetet, kiürítették a 
hulladékgyűjtőket. 

• Rendszeresen végezték területbejárást a terület ellenőrzése érdekében, mely során többek között 
ellenőrizték, hogy van-e kidőlt vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék-
lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 

• Folyamatosan kommunikálták a Facebook oldalukon a Normafán lévő aktuális állapotot, felhívták 
látogatóik figyelmét a balesetveszélyes körülményekre, tájékoztatták látogatóikat a az elérhetőségükről, 
hogy baleset esetén segítséget tudjanak nyújtani. 

• Elsősegély ügyeletet láttak el a havas hétvégén a Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesülettel 
(ÖPVE), mely során figyelmeztették látogatókat a sípályán való szánkózás veszélyeire. Tájékoztatást 
nyújtottak, hogy hol lehet biztonságosan szánkózni, valamint elsősegélyt adtak a sérülteknek. 

• A rekortán futóutat a lehetőséghez mérten letakarították.  

• Sífutó nyomvonalat fektettek a Vasas síház alatti Szaniszló-réten több alkalommal. 

• Sífutó nyomvonalat fektettek az MHK körrel majdnem azonos kék körúton. A nyomvonalakat 
rendszeresen frissítették. Folyamatosan kommunikálták a sportolási lehetőséget a Facebook 
oldalukon. 

• Rendszeresen ellenőrizték az illemhelyeket (tisztaság és rongálás szempontjából) 
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• A sífutás és sízés kipróbálására ingyenes lehetőséget biztosító rendezvényt tartottak. 

A Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület rendszeresen járőrözött a területen. 

 

A Városfejlesztési Iroda beszámolója: 

• Eötvös út 40. Olimpia Hotel: az épület bontására a szerződést megkötöttük, a munkaterületet átadtuk a 
kivitelezőnek 2018. 03. 12-én, az épület bontása elkezdődött. 

• Az Eötvös út 46. sz. alatti ingatlan önkormányzati tulajdonba került, a területen lévő építmények 
bontása megtörtént. 

• Az Eötvös 48-50. sz. alatti ingatanra vonatkozó építési engedély jogerőre emelkedett, jelenleg a kiviteli 
terveket készíti a tervező. A kiviteli tervek első ütemének leszállítása megtörtént. 

• Az új Eötvös út - Konkoly Thege Miklós út parkoló engedélyezési és kiviteli terveit 2018.03.13-án 
leszállította a FŐMTERV. 

• Zugligeti úti kerékpárút: A Zugligeti út - Budakeszi út - Szilágyi Erzsébet fasor csomóponti átvezetésre 
készült tanulmányterv elkészült. Az NFM, a Budapest Fővárosi Önkormányzat, a BKK és a BKV 
részvételével a tervbírálat megtörtént. 


